



Україна

## ГО СПІЛКА ІНВАЛІДІВ З ДИТИНСТВА «ПЕРЕДЗВІН»

вул.Соборна, 420 а, м.Рівне, 33024, тел. + 38 (096) 922-25-27, факс Р/р Філія РОУАТ «ОЩАДБАНК»,  
МФО 333368, код 38116883, рахунок UA323333680 000026006301623610, E-mail:  
gopredzvin@mail.ru

№ \_\_\_\_\_

На № 21

від 28.08.2016

### Рецензія

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта, спеціальна освіта (логопедія)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» з додатковою спеціальністю 016 «Спеціальна освіта»

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта, спеціальна освіта (логопедія)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» з додатковою спеціальністю 016 «Спеціальна освіта» (строк навчання 3 роки 10 місяців) призначена для підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання дошкільної та спеціальної освіти.

Освітньо-професійна програма спрямована на формування фахових компетентностей майбутнього дошкільного та спеціального педагога, що у поєднанні з психолого-педагогічними знаннями, вміннями і навичками має забезпечити високий рівень його професійної, організаційної, методичної та корекційної діяльності.

У представленій освітньо- професійній програмі основна увага приділяється формуванню таких компетентностей, як здатність моделювати інноваційне освітнє середовище, здійснювати менеджмент у педагогічній сфері, планувати й організовувати освітній процес, прогнозувати його основні показники, ґрунтуючись на сучасних теоретичних та методичних знаннях у галузі дошкільної та спеціальної педагогіки.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. У структурі освітньо-професійної програми визначені основні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

Висновок: рекомендована освітньо-професійна програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами і може бути рекомендована для підготовки студентів за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» з додатковою спеціальністю 016 «Спеціальна освіта» в Рівненському державному гуманітарному університеті.

Голова громадської організації

«Спілка інвалідів з дитинства «Передзвін»



М. М. Косинська